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“Панорама України” – місія 

 

Вступ 

Україна бореться за своє право на існування та самовизначення. Війна має 
руйнівний вплив на країну, її міста, ландшафти та соціальну спільноту. І хоча 
майбутнє є непередбачуваним, проте немає сумніву, що воно принесе великі 
просторові, соціальні та культурні зміни. Зрештою, просторові наслідки зміни 
клімату доповнюють руйнування, спричинені цією війною. Варто підготувати різні 
сценарії переходу. Комплексне бачення та надихаючий процес, заснований на 
взаємній повазі та обміні знаннями, а також за допомогою надійної методології - 
задовольняє бажання нації у відновленні своєї країни за допомогою стійких 
соціальних груп та диференційованого міського середовища: “Панорама України”. 
 

Місія 

“Панорама України” розробляє взаємопов’язані, комплексні та амбітні варіанти на 
основі методу просторового планування для розвитку України. Панорама має різні 
масштаби і поєднує різні часові простори. “Панорама України” досліджує та показує, 
як фундаментальна реструктуризація сучасних викликів може створити можливості 
для реалізації структурних (просторових) покращень у найближчі десятиліття. Це є 
проект, у якому різні групи планувальників, дизайнерів та  філософів з різних 
дисциплін працюють разом для досягнення цілісного результату. 
 

Бачення 

“Панорама України” досліджує стійкість у таких сферах, як вода, житло, мобільність, 
енергетика, управління, циркулярна економіка, біорізноманіття та сільське 
господарство. При цьому, шляхом розробки серії подій, виробляється інтегрована 
методологія, яка може поєднати довгострокові цілі та стратегії з короткостроковими 
потребами та надзвичайними ситуаціями. “Панорама України” спільно оперує 
знаннями, досвідом і практиками, розробленими у країнах ЄС, зокрема у 
Нідерландах, і спирається на ці ідеї для створення бачення та стратегії майбутнього 
України. 
 

Теми 
“Панорама України” охоплює сім основних тем: 
• Робота з водою (відновлюване управління водними ресурсами та біорізноманіття) 
• Здорові та перспективні райони 

• Хороше керівництво 

• Стала мобільність 
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• Стійке виробництво енергії 
• Кругова економіка 

• Відновлюване сільське господарство 

 

Хто ми? 

“Панорама України” – є спільним проектом Міжнародної бієнале архітектури у 
Роттердамі (IABR), Українсько-нідерландської міської мережі (UNUN), 
Нідерландської ради урядових радників (CRa), Нового інституту (NI), Незалежної 
школи міста (Роттердам), асоціації “Дельтаметрополь” (VDM) та користується 
великою підтримкою Міністерства освіти, культури та науки Нідерландів (OCW). 
“Панорама України” тісно співпрацює з українськими архітекторами, зацікавленими 
сторонами, громадянами та різними ініціативами з конкретними темами та 
прикладами. Результатом такого підходу є змістовний обмін знаннями між 
українськими та нідерландськими експертами через вебінари, воркшопи та 
колективні дослідження, якими також діляться з широкою аудиторією через лекції, 
освітні чи культурні проекти, а також, через веб-сайт. Важливою частиною ініціативи 
є транснаціональна мережа, яка об’єднує відповідних учасників: муніципалітети, 
експертів, неурядові організації, громадяни та бізнес. 
 

Стратегія 

“Панорама України” прагне розробити сценарії реконструкції та відбудови України 
як сталої та стійкої країни. Це є процес: “Панорама України” реалізовується через 
низку семінарів, дослідницьких завдань та зустрічей, які об’єднують різні ініціативи 
та експертів для розробки принципів і вказівок для досягнення мети. Досвід, 
отриманий у результаті цих зустрічей, слугує “будівельним блоком” для розробки 
цілісного плану дій на майбутнє, який уможливить конкретні дії у короткостроковій 
перспективі, а також дорожню карту з довгостроковими перспективами. 
Цей процес спільного навчання та реконструкції за допомогою дизайну, задуманий 
як метод і задокументований у спосіб, що дозволяє ділитися з іншими, коли потрібні 
різні точки зору на зону конфлікту і які можна використати для реалізації кращого 
майбутнього. 
 
 


